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ו^ ו ת ל י א ש

. הועדה ישיבת את פותח אני ; ר^מלט . א הייוייר

, מעיראק עולים מורים מקבוצת חוזר קיבלנו ; רזיאל­^נאור . א
ובתנאי בשכרם קיפוחים על מרה הקובלים

העבודה את בחוזר מציינים הם . שגים מספר כבר בארץ נמצאים הם עבודתם"
, המקומית הקהילה המוסדות על­ידי לתפקידם הוכשרו הם , בעיראק שנעשתה

, אחרים מורים של לאלה ושכרם מעמדם את להשוות החינוך ממשרד מבקשים והם
לדעת מבקשת אני , אחרים שמקבלים ממה 40^ רק מקבלים שהם טוענים הם

, בענינם החינוך משרד עושה מה

, והתרבות החינוך משרד למנכי*ל השאילתה את נעביר ; ט מל י ד; ,,. א יו"ר ה
החוזר" על ונסתמך

­י^ של עריכתן :*אופן והתרבות^בנושא החינוך ועדת במסקנות הדיון המשך.
^ , רימלט . א חה"כ הצעת בטלוויזי.הי*■=י לחדשות מבט תכניות

במלים המתחילה , 2 פיסקה , גיי פרק לגבי ; ט מל י ר , א "ך. יו ה
, *. . , מפי שמעו והתרבות החינוך ועדת ^חברי

: לומר מוצע נה , ולוין אליעד , גרוסמן , הרמן הועדה חברי של הצעה יש
לרבות , והטלוויזיה הרשות אנשי מפי שמעו והתרבות החינוך ועדת ^חברי

לסכסוכים הגורמת , העבודה ביחסי מתיחות קיימת כי , העובדים נציגי מפי
הרשות ניציגי . השונות ההתמחויות ובעלי הצוותים בין מקצועיים בנושאים

לאורך ההנהלה לבין העובדים בין תקשורת חוסר על קבלו כאחד והעובדים
. שלפנינו נניוסח ו'­­3 2 הפיסקות במקום מוצעת זו פיסקה . הדרגים* סולם

מלים בה שהכנסתי , המקורית ההצעה את אקרא
החינוך ועדת "חברי : אובייקטיביות חובת ידי לצאת כדי הזאת מההצעה

כי , העובדים נציגי מפי לרבות , המוזמנים מן אחדים מפי שמעו והתרבות
עבודה יחסי לדעתם קיייפים עדיין , בטלוויזיה העבודה משמעת .יה לקו. עדיין
בנושאים לסכסוכים הגורם כמעט מתמדת מתיחות עדיין קיימת וכי , מעורערים
קיומה שנות חמש במשך השונות­ ההתמחויות ובעלי הצוותים בין מקצועיים
על גם כנראה שהשפיעו , עבודה יחסי בנושא רבים זעזועים הטלוויזיה ידעה

^ אל ואף ההנהלה אל 'יחסיהם ועל העובדים בקרב המוראל על , ורמתה העבודה
^ בפני שהושמעו דעות הציבור" בקרב שנוצרה הקטן המסך אנשי של התדמית

המצב לידי שהביאו שונים גורמים על הצביעו המוזמנים על­ידי הועדה
הטינהל בסדרי גם היתר בין , הדוברים לדעת , נמצאים אלה גורמים , הני*ל
הישראלית במציאות הפועל יוצר* ^מינהל של המיוחד באופיו גם , והעבודה

שעליו , הדרגים סולם לאורך העובדים לבין ההנהלה בין תקשורת בחוסר וגם
. כאחד* והעובדים הרשות נציגי קבלו

"אהדי­ם"­ הפלה את ל8חוק פציעה אני . ; רזיאל­נאור , א י

אלא אמרו" הפו­פבים כל לא האלה הדברים את ; ו­ימלט א" "ר ו חי
, מהמוזמנים אהדים אמרתי כן על מהם" חלק רק

העובדים" נציגי לרבות

, תקשורת" חוסר של "תופעות לופר מציעה א3י ; גריטטן י זז

הצבעה

, ולוין אליעד גרוממן" הרמן" חה"כ הצעת בעד
4 ­ של" "תופעות המלים בתוספת

2 _ נגד

נתקבלה ההצעה

פיעוש" הצעת יהיה הצעתיי שאני הניסה ; ריפלס . א היו"ר
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סונים דוברים לופיג 8וצע הבאה בפיסקה ; ר^פלש . א היייייר :
לחלוקו! בקשר בהירות חוסר על הצביעו

של יעיל לאי­ניצול , פיותרות להוצאות לעתים המביא דבר הסמכויות"
במסגרת יכולה אינה הכנסת של והתרבות החינוך שועדת כפובן יקר" ציוד

האלה" הסבוכות השאלות בכל להכריע לעצמה שהתוותה הדיונים

מהפלים , השני הפשפס את לפחוק מציע אני ; ן לוי ש0
. האלה" הסבוכות החינוך­­­ שועדת "כפובן

. לפגם טעם בו רואה אני

עליו­ לוותר פוכן אני : ריפלש . א ו"ר הי

בפיסקה­ השני הפשפש את לפחוק : הוחלש

והתרבות החינוך "ועדת להפלצות" נעבור ; רימלש , א היו"ר
השידור רשות על , 1 ? כדלקפן מפליצה

וכן , בשלוויזיה הקביעות ומתן התקנים בקביעת הכללים את פחדש לבחון
יותר יתאים אשר דירוג לקביעת המוסמכים הגורמים פן אישור לקבל לנסות
בחינת כי כפובן ישראל­ שידורי את המאפיינים המיוחדים העבודה לסוגי ^

הפקצועיים© האיגודים עם בתיאום להיעשות צריכה האלה הנושאים

לא כדי לעובדים ניידות יותר לאפשר יש 02
הצבת על לחשוב יש וכן , בשיגרה לשקוע העובדים של היצורה לכוח להניח

. לעובדים חדשים מקצועיים אתגרים

והפוזפנים פוועובדים תלונה שפענו האם ; לוין , ש
? ! ניידוו שאין האחרים

שההנהלה פפני לא זה , ניידות אין שאם התרשפתי ; ריפלש . א "ר ו הי
קשייפ שיש פפני אלא , בכך רוצה אינה

. בזה להתענין לך מציע אני הפקצועי­ האיגוד פצד דוקא ולאו , בניידות
דה" לסעיף נחזור , בניידות קושי כל שאין תשמע אם

? ניידות במלה הכוונה פה : א^"^כז

, אחרת לעבודה או לביפוי מהפקה פעבר לפשל ; רימלש . א היו"ר
המסוגלים לעובדים תכוונה היצירה" במסגרת
שיכול אדם , לשני אחד עבודת מסוג או , לענף מענף עבודתם בתחום לעבור ^

תחום" באותו ביותר רב זמן עוסק והוא , בביפוי וגם בהפקה גם לעסוק
אחר" לענף לעבור לו לאפשר יש . לשיגרה נתפס

השידור רשות על ? אמרינו הראשונה בהפלצה : פינברג­סירני ע"
! 2 מס* בהפלצה גם לופר פציעה אני . . לבחון"

. ניידות"" יותר של האפשרויות את לבחון השידור רשות על

הצבעה

. נתקבלה לא פינברג­סירני ע­ חה"כ הצעת

נתקבלו­ ו­2 1 ההמלצות

על לערער הזכות לנו ששפורה מבין אני ; לוין ש"
הזה" המשפש כל י"^ ­י­

הבאה" לישיבה עד , בהחלש . ; ריפלש . א היו"ר

לפתח ההנהלה על לופר2 8וצע 3 פס* בהפלצה
התחופים בכל מקצועי וליפוד השתלפויות של ופתמדת יותר ענפה פערכת

. השלוויזיה פועלת בהם

בלי הפלצות להפליז אפשר שאי חושב אבי ; לוין ש"
כרוכה זו הפלצה . תו^ספנה שהן לכך לדאוג

ענפה פערכת לפתח ההנהק^ה על ; לומר מציע אני נוסף­ בתקציב לדעתי
הסכופים את להקציב הפפסלה ועל , מקצועי וליפוד השתלמויות של ופתפדת

לכך" הדרושים
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סמכויות על נוקב ויכוח ה'יה הראשונה בכנסת ; רזיאל­נאור . א 5
אנחנו הזאת" הדרישה את דחו הועדות" י­­ י ו

אנשי אם , בטלוויזיה המצב על ששמענו פמה המסקנות את להסיק צריכ'ים 1
הדרך" את יודעים הם , כסף להם שדרוש יאמרו הרשות ו

לכך­ בקשר סעיף בסוף להציע יכול אתה ; כין . א

את לצייד שצריך ייאמר בו סעיף בסוף אציע ; ן י .לו ש
את להגשים כדי באמצעים הרשות הנהלת

ההמלצות"

ועדה של שבהמלצות בזה פסול רואה אינני : גרוסמן . ה
המשאבים את להעמיד כך על מהאהראים מבקשים

הדרושים­

. השידור רשות תקציב על דנה אינה זו ועדה : רימלט . א היו"ר
שאילו להיות יכול זאת" הכנסתי לא לכן
חינוך בעניני גם לטלוויזיה" תקציב דורשת היתה , דנה היתה הועדה

£ לתקציב" זה את מצמידים ואיננו , דברים הרבה מציעים אנחנו

נתקבלה" 3 המלצה

את מחדש לתת יש לומר* 8וצע 4 מס* בהמלצה ; רימלט . א "ר היו
גורמים לידי עבודות מסירת נושא על הדעת

הטלוויזיה מדיניות על שיעיד פעולה קו ולקבוע , הטלוויזיה לבית מהו­ן
הטלוויזיה עובדי בין תחרות תהומי של היווצרותם ­לא"^שר רצוי זה" בתחום

מחו'ן , שנמצ*'ים במידה , נמצאים אשר יוצריים מקצועיים כוחות ובין
הבית" בתנ'ך סמויוז" "אבטלה להגביר מבלי וזאת , למפעל

פעולה קו "ולקבוע המלים את למחוק מציע אני : עד אלי . נ
וה^ בתחום הטלוויזיה מדיניות על שיעיד

שנמצאים"" "במידה המלים את למחוק מציעה אני רזיאל"נאורי . א

היווצרותם לאפשר רצוי להגידנ מציעה אני ; גרוסמן ה"
הטלוויזיה עובדי בין תחרות תחומי של

, למפעל מחוין נמצאים והם במידה , אחרים יוצרים מקצועיים כוחות ובין
1 הבית" בתוך סמויה" "אבטלה להגביר מבלי וזאת

פעולה"­" קו "ולקבוע המלים את למחוק ; הוחלט
זה"" בתחום

. גרוסמן ח" חה"כ הצעת את לקבל

נתקבלה" הנ"לן התיקונים עם 4ק המלצה

י^ . וטיבן התכניות רמת " ד* פרק

והתרבות החינוך ועדת מוצע? זה לפרק 0רקע ; רימלט . א היו"ר
החיובית הערכתה את שונות בהזדמנויות ביטאה

, תכניותיה של הכללית ברמה הטלוויזיה קיום שנות במשך שחל לשיפור
, מדי מרובים ואלימות ימתח םרטיי הקרנת את ביקרו הועדה חברי אולם
נשמעו וכן , להקרנה נרכשו מדוע הסיבה את לגלות שקשה סרטים קניית

נמתחה כן סרטים" לרכישת ביחס סבירה במדיניות להבחין שקשה הערות
לא אשר ישראל שידורי תיאטרון במסגרת הפקות כמה של האיכות על ביקורת

לשבח צויינו כאן שגם פי על אף , הנסיוני פהשלב עדיין כנראה יצא
תכניות הועדה חברי ביקרו במיוחד של"התיאטרון"" מסויימות הצעות

במיוחד עמדה הביקורת היום" של בישראל והמציאות ההווי את המכסות
ובין הטלוויזיה על­ידי זה בתחום המסופקת האינפורמציה בין הפער על
והסנסציוני הפיקנטי אחרי הרדיפה על נסבה הביקורת . בארץ שנעשה מה
בתכניות והחיובית האמיתית המציאות ממיצוי התעלמות תוך ברפורטז*ות

הקשורות שונות בתכניות המלל כי הועדה חברי מצאו רבים במקרים . הנ"ל
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הועדה חברי­ והמתרחש­ העשיה הקרנת פאשר 'יותר רב שלנו ההוויי עם
והאפקטים הפלאכותי­ות , החדשנות שונות בתבניות כיי דעתט את אף חבלעו

ח'ינובי'" או אפנות'י­תרבותיי לערך תחליף פעין פשפשלם הפקצועי'יים

: הפיםקה לבל פתוקן נוסח להציע אנסה ; ן י לו ש0_
בהזדפנויות ביטאה והתרבות החינוך ועדת

שחל הטלוויזיה של הבללית ברפה לשיפור החיובית הערבתה את שונות
סרטי הקר3ת ביקרו הועדה פחברי אחדים אולם קיופה" שנות חפש בפשך

הפקות בפה של האיכות על ביקורת גי*ז1חה בן פדי" פרובים ואליפות פתח
, הנםיוני מהשלב עדיין בנראה יצאו שלא ישראל שידורי תיאטרון בפסגרת

. התיאטרון של פםוייפות הצגות לשבח צויינו באן שגם פ9 על אף

ות הפבס פהתבניות חלק ביקרו הועדה חברי
אחרי הרדיפה בולטת פהן שבחלק , היום של בישראל והפציאות ההווי את

בתבניות והחיובית האפיתית פהפציאות התעלפות תוך , והםנסציוני הפ'יקנטיי
הנ"ל0

מדיניות ענין את השפיש לווין הבנםת הבר ; כץ א0 ^
בטלוויזיה איננו האשם אפנם הסרטים­ ו­בישת "י

על ביקו1?ת הובעה פעם לא אבל קולנוע" בתיי בבעלי אלא זה^ בפקרה
זה­ בענין רב שיפור חל לאחרונה גבוהה­ לא ברפה שהם קנויים סרטים

פונופול יש קולנוע בתי לבעלי שלפיו הזה ההסדר בל את לבקר פציע הייתי
רפה­ בעלי סרטים על

אינני הפדינות" ברוב סייגים לש זה בענין ; ריפלט א" יי11."_יי
זה­ בנושא ד'­ון שנפתמ ©ציע

צנזורה עשית שלך בנוסח לוין" הבנסת חבר
ועדה­ חברי שהביעו דעות אלה באן^ שנאפר פה בל דעות­ של וסלקציה

זה­ על דיברו ועדה חברי שני , סרטים רבישת פדיניות ענין לפשלן
עופדות" תפונות רק פראים שבחדשות בך על , פצולט רדיו על פלל? על דובר

או בולן את שמגבירים או ? לא ­ ואחרת אחת^ דעה להזביר ההצדקה פה
אחת­ אף

בפלים רעיון אות1 על חזרוונ פה יש לדעתי ♦ ן י̂י ל8 ש­
נאפר? אחד בפשפט לפשלק צורך­ ללא שונות" "■
בישראל והפציאות ההו1ל את הפבסות תבניות הועדה חברי ביקרו בפיוחד ^
הפסופקת האינפורפציה בין הפער על בפיוחד עפדה הביקורת היום­ של
נאפרג אחר בפשפוט באר­ן" שנעשה פה ובין הטלוויזיה על~ידי זה בתחום

עם הקשורות שונוונ בתבניות הפלל בי הועדה חברי פצא1 רבים בפקרים
דפיון יש לךעווי , והפתרחש העשייה הקרנת פאשר יותר רנ שלנו ההווי

הדברים" בין

פירושו פערי הדברים" בין הבדל יש לדעתי ; ריפלט א­ "ר יו ה
, השלילי הצד את רק שפראים , חד­צדדיות שיש

לדבר שבפקום היא הבוונו? אבל חיובי" להיות יכול ?וא 3 " הפלל בענין
להראות­ צריך הרבה

ועדת 5ילופר2 ?1יחה הפ את לשנות פציעה *ני ; ל"נאור יא רז א­
שונות בהזדפנויות ביטאה והתרבות החינוך "­ י ^~
זאת עם ­ י­ה הטלג'ויז של הבללית ברפה שחל לשיפור החיובית הערכתה את
ובעיקר , ברבישתם והשיקול'­­ט הפוקרנים הסרטים טיב על ביקורת נשפעה
של הפקות כפה על ביקורת נשמעה בן והאליפות­ הפתח סרטי ריבוי על

ישראל" שי­ידורי תיאטרון

פה בל את להשאיר פציעה אני ואילך מבאן
, בועדה שהושפעו הדעות את משקפים באן שפופיעים הדברים בי שבתוב­

אותם* להשפיט צורך ואין

הועדה חברי נביא" הבאה שלישיבה פציע אני ; ריפלט א­ היו"ר
של מתוקן נוסח ואני^ רזיאל­נאור , לוין ­­­­

הזאת" הפיסקה
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שאם היושב­ראש עם פסכיפ אני עקרונ*ית ; אליעד . נ /
להביא הגיוני , שהושפעו דעות 8נםחי0 אנחנו
טענות העלו הועדה פחברי אחדים לופרג צריך לדעתי אבל , הדעות בל את

בולם" מפי נשפע באילו זה אחרת , ובו* , כאלה

הועדה" "חברי הפלים פופיעות בו פקום בבל : ריפלט . א היו"ר
, הועדה" פחברי "אחדים אופר

צריך שלא היושב­­ראש דעת את גקבלת אני : פינברג­סירני . ע
פוטרים אנחנו הפחפאות את אבל דעות" ל8חוק

בי , פאד חריף קטע זה , ביקורת דברי^ רק פציינים בך ואחר אחד בפשפט
, .ור8 ביק לנו יש פה ,על בו פפרטים אנחנו

, לבקר בעיקר הוא ועדה של תפקידה רזיאל­"נאור> . א

פציעה אני התעלפות" "תוך הפלים בפקום : הרפן , ?ו
, פספקת" התחשבות חוסר "תוך להגיד

^­ יותררפויהבפקום פלה לפצוא ובן 8 אני ; ריפלט , א היו"ר
"התעלפות""

חושבת אני "פער"" לבלה להתייחם רוצה אני ; הרפן . ז
שפדגישים , פער פאשר יותר איזון חוםר שזה ""
זזוסר על באן לדבר יש לדעתי הרצוי­ את פאשר יותר רצוי הלא הדבר את

איזון­

בין פער לעתים שיש חושב באמת אני ; ריפלט . א היו"ר
באר­ן" והנעשה האינפורפציה

חושבת אני אבל , פער שאין אופרת אינני ; גרוספן . ח
יבול לא מתקשורת בבלי . פער להיות שפוברח

? פעלים פה בי הפציאות" לבין הפציאות הצגת בין פלא איזון להיות
יפול לא , להיות. פוברח פער זועקים" , בולטים , פיוחדים דברים פעלים
שהציע הנוםח פורבבותה". בל על , חלקיה בל על הפציאות של שיקוף להיות

איננו בלופר פתאים­ הוא ולדעתי , פתון נוםח הוא לוין הבנםת חבר
דברים להביא שאסור חושבים איננו אבל , הםנםציה אחרי שירדפו רוצים

י^ אחרי רדיפה של פתופעות רצון אי­שביעות להביע אפשר , סנסציוניים
^­ יותר לקחת , זה את לנסח צריך הסנסציה" אחר רודפים תפיד לא הסנסציה­

פה" שנשפעו הדברים את גם שני ופצד , הזה הפדיום של הפורבבות את בחשבון

יש לעתים אבל קיים" דבר שום להסתיר אין ; ריפלט , א היו"ר
רעב יש אם פסוייפים" דברים להבליט נטיה
להוציא ולפעפים , זה את רק לחפש אבל זה" את להסתיר צריך לא , ופצוקה

והאפת" האינפורפציה בין פער זה , הקשרם פתוך דברים

פאוזן­ שאיננו נוסח על פתוובחת אני ; גרוספן ח0

גם , פתוקן נוסח חברים יציעו הבאה לישיבה ; ריפלט , א היו"ר
ונחליט" , של* נוסח אציע אני

פפליצה הועדה ; לופר פציע אני 1 פס* בהפלצה
בקו ולהתפיד להקפיד הרשות של הנהלתה ועל הציבוריים פוסדותיה על כי
של ואסתטי תרבותי לחינוך פבשיר גם לשמש צריבה הטלוויזיה בי הפנחה

ברפה ישראל שבטי של השונות התרבויות ולהצגת הטוב הסעם לעידון , הציבור
, התבניות של השנתי בתבנון להתבטא חייבת זאת פדיניות האפשר" בבל גבוהה

של יותר הצנועות דרישותיהם את רחבה בפידה לספק הרצון חשבון על וגם
הקטן" הפסך פצרבני רבים

השני" הפשפט על לוותר פציע אני ; אליעד ^0^

? הזה הפשפט של פירושו פה ; רדיאל­נאור , א
*
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מהתכניות^ פרוצים הצופים שרוב להיות >­­כול ; ריפלש אי 1י^נ­"יי
שועדת חושב ואבי לזה­ פעבר להיות צרייך אבל "י

להגיד? יבולים ?טל9יויזיה 1ו אנשיי זאת" להג­'ד צריבה והתרבות החיגוך
חלקים פזה ייהנו לא "" יותר ייעשו אם ; פרוצה הרחב הציבור , סקר עשיינו
הפצב של ענין זה הבלבלי" פצבם פה הי­א אחת האוכלוסייה^ של פסוייפים

ולדעתי יותר" הצנועות הדרישות את לספק בזה רצון קייים ובבן התרבות'ז"
יותר" לעשות צריך מזה הרצון חשבון על גם להגיד* צריך בהפלצות

חזרה הוא הראשונה בהפלצה שהאפור חושב אני "15­1111
לפחות , השידור רשות לחוק בפבוא האפור על

לשפש צריבה שהטלוויזיה נאפר שם גם המבוא" את לצטט אוליי אפשר בחלק­
באפור להגיד^ צריך א?­ ובו*0 הציבור של ואסתטי תרבותי לחינוך פבשיר

השידור­ רשות לחוק בפבוא

בפבוא שנאפר פה של ואיזבור חזרה זו אם ; ריפלט , א "ר ו הי
, זאת לקבל מובן אני , השידור רשות לחוק

בפבוא­ זאת אבדוק

שלא הבוונה^ את מבינה אני ~ לסיפא בי^חס : ן פ ס ו ר ג ח0 £■'
עצפה את להתאים הטלוויזיה צרי'בה תפייד

בלופר אותו­ להרים לשאוף על^ה אלא יותר^ הנפוך התרבותיי הפשותף לפבנה
, בלליית בצו^ה זה את לנסח צרייך בזה­ רוצה הרוב אם פלדה קנה זה שאיין

הדרישות" פבחינת , יותר הגבוה התרבותי הפשותף הפבנה את לחפש בלופר

התרבויות "להצגת פה נאפר נוטף­ דבר
העולם­ לתרבות גם חלון היא הטלוויזייה לדעתי ישראל"­ שבטי­ של השונות

זה" בענין סעיף אף פחי רואה אינני

טבעיי רצון יש כזה אפצעי שבבל ז^יושב אני ; ריפלט , א "ר ו הי
הפעטים רצון ולא ייותר^ הרבים רצון את לספק

פתוחבפת" ייותר רפה שרוצים

של השונות מתו"בוי­ות הצגת של לענין אשף­
על בלל^ת הפלצה כאן ייש אם לזה­"­ דרישות היו בועדה ­ ישראל שבטי
תרבות של להגייד שצריך חושב איינניי , הרפה והעלאת­ הטוב הטעם עידון

מוצאי של בתבניות ישז"אל" שבטי פ9?^ התרבויות לענין רגישות יש וזעולם­
גבוהה" רפה היתה תפייד לא לפשל שבת

לרוב זה העולם פתרבות רואי­ם שאנחנו פה ; גרוספן ח"
ואני , רק) לא נ ני !^נבר.?י"ס?יו"  פ 02_) פתח סרטי

אחרים­ דברים ש­יש להדגיש רוצה

נוסח­ איזה שתציעי פציע אני ; ריפלט א" דו_יךין^

"גם"" הפלה את לפחוק פציע אני שחור^ ב"

על "אף לומר אפשך נחוצה­ שהי8. חושב אני ; ריפלט , א היו"ר
­ יי ­ . " ן חשבו ­ ___ "­­­"_­­

נראמ . מאחרון לטשפס פקופ שאין חושב אבי : .אל^עזי גי*
אותו" למגיד ט רשאי לא אפילו אנחנו שאולט ^^ _"__""
אחרים של חשבונם על להגיד­ יבול אינני זאת­ לרצות יבולים אנחנו גילי

הצד את ש'יחזקו מרפה" את שיעלו לדרוש אפשר ובך­ בך לעשות לי פותר
מדרישות את לספק אסור ©דוע אחרים­ אנשיט חשבון על לא אבל התרבותי"

במקפס שנאמר מה ? הקטן מפסך צרבני רוב את שפהווים אלה של הצנועות
חשבון על זאת לעשות שצרי'ך לומר אין אבל חיובית­ דרישמ הוא הראשון

. אחר מישהו של הצנועות הדרישות

בלי , יותר גבוהה ברפה תבניות נותנים אט ; ריפלט א" היו"ר
משהו­ חשבון על לבוא מוברח זה , זפן תוספת ­
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זאת לעשות מהם תובעים שאם ^תך מסכים אני *! אליע נ*
לעשות שצר'יך יוצא פאליו , וכזאת כזאת בצורה ■"

משהו* חשבון על זאת

. הבאה לישיבה נוסח שתביא מציע אבי ; רימלס , א היו"ר

צריך שמישהו אומר חשבון" ייעל הביטוי : רזיאל­נאור א0
כנראה היא הכוונה מזה" נהנה ואחר לוותר *"
בכל , מסויים מסוג ברמה לו שדי דעתו את יחווה המאזינים רוב אם שגט

לכך הזה החלק את גם ולהביא הרמה את להעלות להיות צריכה השאיפה זאת
זאת לומר צריך אז . יותר גבוהה ברמה מתכניות וההנאה הצורך את שירגיש

הרמה" את להעלות במגמה לכך לשאוף שצריך , במפורש

של ן העני זה לו מתנגדת שאני דברי^שני
ישראל שבסי קיימים אם יודעת אינני , ישראל שבסי של השונות התרבויות

עושה שהמדינה והמפעלים , שונים גוונים יש ישראל בתרבות , לא א1
של השונים הגוונים להצגת לומר? מוטב האלה­ הגוונים את לשקף חייבים

, ישראל תרבות

. ישראל תרבות של גוונים זה מה יודע אינני : אליעד ♦ נ
כשאומרים אחת" שלמות זו בשבילי ישראל תרבות

. קיימת ממציאות להתעלם יכולים איננו מאד" לי מובן זה ישראל שבטי
, והווי תרבות להם יש אם , ואחר בולגרי , פרסי , עיראקי שיהודי רוצה אבי

שבטי מאשר מדוייקת יותר הגדרה אין . אותם לראות היום גם שיוכלו
המבדיל , מורשה של בתכנית מאד יפה עבודה שנעשית חושב אני . ישראל

. ובכבוד בשקט , מאליהם לגסוס האלה להבדלים תנו . ועוד

. ישראל שבטי שאומרים שטוב חושב אני ; מלט רי . א "ר ו הי

, אחר נוסח הבאה לישיבה אביא זה בסעיף
. חיובית בצורה להתבטא ואנסה

הטלוויזיה על לומר? מציע אני 2 מס* בהמלצה
להביא על­מנת עובדיח בין יצירתית תחרות לאפשר ודרכים מסגרות ליצור

. ההפקה רמת להעלאת

( ? תחרות על לדבר צריך מדוע ; לוין . ש

, טובה היא כאן . יצירתית תחרות על מדובר ; רימלק . א הייו"ר
. טובים אתגרים עם , גמבוקר נעשית היא אם

. לכם מודה אני . הבאה בישיבה בדיון נמשיך
. נעולה הישיבה

. 12. 45 בשעה נסתיימה הישיבה

■­ .­­ ,
■יו
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